ODPRUZENE VODICi VALECKY DLE NORMY VW

2198.50.55.01/.10/.20

2198.50.55.01/.10/.20

* ~102
0‘9 : *4>015<7
~
o & i
50 —=| $®9$
t=—048 +10+*
% ) D 9*
g 'T T .—”/\ i~ te
R - =1
Material:

Zakladni téleso: Ocel

Opérny valecek, provedeni 01: Ocel

Opérny véalecek, provedeni 10: ocel / radidlni kuli¢kové lozisko

Opérny valecek, provedeni 20: ocel / s vrstvou polyuretanového kaucuku
Provedeni:

Opérny vale¢ek, provedeni 01: standard

Opérny valeSek, provedeni 10: standard, pfi vysokém zatizeni opérného
valecku

Opérny véale¢ek, provedeni 20: standard, u hlinikovych desek pro vnéjsi
dily

Upozornéni:

Dodavka se Srouby s valcovou hlavou DIN EN ISO 4762 M8x60 (2x).
Objednaci &islo pro nahradni dil opérny vélecek a tlaéna Sroubova
pruzina viz tabulka.

Odpruzené vodici valeéky dle normy VW

Objednaci &islo Provedeni Opérny valeGek Sroubové pruzina tuhost pruziny [N/mm]
2198.50.55.01 01 2198.50.55.01.07 2198.50.55.01.06 194
2198.50.55.10 10 2198.50.55.10.07 2198.50.55.01.06 1941
2198.50.55.20 20 2198.50.55.20.07 2198.50.55.01.06 19.1

Jie  MFIBRO

Zmeny vyhrazeny


http://www.de.shop.fibro.com/cs/2198-50-55-
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3736
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3882

ODPRUZENE VODICi VALECKY DLE NORMY VW

2198.50.55.02/.11/.21

~162

98

4N
I V

e
~
7
N
M.l
55

N\
L0 L
T

FITTIT Y,
isa

~— 48 ——| =19

f ! T —B ol =1

o P | |21 &2T &
T g — T—1/ ) 1 N

P i il

Material:

Zakladni téleso: Ocel

Opérny valeGek, provedeni 02: Ocel

Opérny vélecek, provedeni 11: ocel / radialni kuli¢kové lozisko

Opérny valecek, provedeni 21: ocel / s vrstvou polyuretanového kaucuku

Provedeni:

Opérny véalecek, provedeni 02: Pfed a ze strany vyfezd

Opérny vélecek, provedeni 11: Pred a ze strany vyfezd, pfi vysokém
zatizeni opérného vale¢ku

Opérny véalecek, provedeni 21: Pied a ze strany vyfez{, u hlinikovych
desek pro vnégjsi dily

Upozornéni:

Dodavka se Srouby s valcovou hlavou DIN EN ISO 4762 M8x60 (2X).
Objednaci ¢islo pro nahradni dil opérny véalecek a tlaéna Sroubova
pruzina viz tabulka.

2198.50.55.02/.11/.21 Odpruzené vodici vale¢ky dle normy VW

Objednaci ¢islo Provedeni Opérny valeCek Sroubové pruzina tuhost pruziny [N/mm]
2198.50.55.02 02 2198.50.55.01.07 2198.50.55.01.06 191
2198.50.55.11 il 2198.50.55.10.07 2198.50.55.01.06 19.1
2198.50.55.21 21 2198.50.55.20.07 2198.50.55.01.06 191

Zmeny vyhrazeny IFIBRO J17


http://www.de.shop.fibro.com/cs/2198-50-55-
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3736
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3882

ODPRUZENE VODICi VALECKY DLE NORMY VW

2198.50.55.03/.12/.14/.22

Objednaci &islo

Opérny vélecek

2198.50.55.03/.12/.14/.22

+ ~102
© *$Qﬂ5+
ey i
o % T
\\._/‘//
ra9+
[=—048 —=
T—E
0 2
Q
A
Material:

Zakladni téleso: Ocel

Opérny valeGek, provedeni 03: Ocel

Opérny véalecek, provedeni 12/14: ocel / radidlni kuli¢kové lozisko
Opérny valecek, provedeni 22: ocel / s vrstvou polyuretanového kaucuku

Provedeni:

Opérny valecek, provedeni 03: Pred a ze strany vyrezd

Opérny vélecek, provedeni 12/14: Pfed a ze strany vyrezl, pfi vysokém
zatizeni opérného valeCku

Opérny valecek, provedeni 22: Pfed a ze strany vyfezd, u hlinikovych
desek pro vngjsi dily

Upozornéni:

Dodavka se Srouby s valcovou hlavou DIN EN ISO 4762 M8x60 (2x).
Objednaci &islo pro nahradni dil opérny vélecek a tlaéna Sroubova
pruzina viz tabulka.

Odpruzené vodici valecky dle normy VW

2198.50.55.03

2198.50.55.01.07

2198.50.55.12

2198.50.55.10.07

2198.50.55.14

2198.50.55.10.07

2198.50.565.22

2198.50.55.20.07

Sroubové pruzina tuhost pruziny [N/mm]
2198.50.55.01.06 1941
2198.50.55.01.06 1941
2198.50.55.14.06 74
2198.50.55.01.06 1941

J18

MFIBRO

Zmeny vyhrazeny


http://www.de.shop.fibro.com/cs/2198-50-55-
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3736
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3882

ODPRUZENE VODICi VALECKY DLE NORMY VW

2198.50.55.04/.13/.23

82

»\18+
@

215

48— »10«;

f ] o

N7 | =

S i < o T

phe e
Material:

Zakladni téleso: Ocel

Opérny véalecek, provedeni 04: Ocel
Opérny véle¢ek, provedeni 13: ocel / radialni kulic¢kové lozisko

Opérny valecCek, provedeni 23: ocel / s vrstvou polyuretanového kaucuku

Provedeni:

Opérny vélecek, provedeni 04: Pfed a ze strany vyfezd
Opérny vélecek, provedeni 13: Pfed a ze strany vyrezU, pfi vysokém zati-

zeni opérného valecku

Opérny valecek, provedeni 23: Pred a ze strany vyfezd, u hlinikovych

desek pro vnéjsi dily
Upozornéni:

Dodavka se Srouby s valcovou hlavou DIN EN ISO 4762 M8x60 (2X).
Objednaci ¢islo pro nahradni dil opérny véalecek a tlaéna Sroubova

pruzina viz tabulka.

2198.50.55.04/.13/.23

Odpruzené vodici valeéky dle normy VW

Objednaci ¢islo Provedeni Opérny valeGek Sroubové pruzina tuhost pruziny [N/mm]
2198.50.55.04 04 2198.50.55.01.07 2198.50.55.01.06 1941

2198.50.55.13 13 2198.50.55.10.07 2198.50.55.01.06 1941

2198.50.55.23 23 2198.50.55.20.07 2198.50.55.01.06 1941

Zmeny vyhrazeny IFIBRO J19


http://www.de.shop.fibro.com/cs/2198-50-55-
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3736
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3882



